
Korošec je ob prelomu zgodovine vodiT 
slovenski narod v Jugoslavijo. J u g o 
slavijo smatramo za svoj dom, pa najsi 
je solnce ali neurje v njej. Jugoslavija 
je za nas predragocena posest: država 
nad vse. O njej ni debate in za njo vsei 
in z njo pa tudi vse naše tvorne sile, 
da bi bilo vsem njenim državljanom 
sploh, slovenskemu narodu pa posebej, 
čim najboljše življenje v njej. Te dolž
nosti, svete domovinske dolžnosti se 
odrekli nikdar ne bomo. Izven okvirja 
Jugoslavije čaka Slovence samo eno: 
naša narodna smrt . . . Tega se dobro 
zavedamo. V tem je notranji in naj
globlji vzrok, da je naša skupina vodi
la včasih naravnost oportunistično tak
tiko in da ni nikdar segala v politični 
borbi po ostrejših sredstvih.« 

V tej stvari pripominja »Kmetski list« 
v svoji številki dne 8. marca sledeče: 
»Mi domačini si moramo zapomniti baš 
na podlagi omenjenih izjav (bana drav« 
ske banovine, adrese Nj. Vel. kralju in1 

dr. Krekovih izjav), da protidržavnega 
pokreta pri nas ni in tudi ne proti
državnih večjih skupin. Zato pa mora 
biti splošnega podtikanja »veleizdaj
stva«, »protidržavnosti« pri nas ven
dar že enkrat konec! Nočemo reči, da 
se ne bi našel tudi med nami kakšen 
zaslepljenec, ki n. pr. v svoji gospodar
ski stiski — in v svoji neumnosti! — 
krivi državo za vso svojo nesrečo in da 
v takem razpoloženju blekne kakšno 
sicer nespametno, a vendarle kaznjivo 
besedo, ampak splošno takšno »mne
nje« še ni! Če se kdo pregreši — dobro, 
naj mu oblast prisodi, kar mu gre; sil
no nepolitično in silno kratkovidno pa 
je izrekati nedokazane trditve na sploš
no, kajti ušes nimamo samo mi, ampak' 
jih imajo tudi naši neprijatelji!« 

Ofotanlo Hodi konec l 
Dr. Miha Krek, branitelj obtoženih 

Lobode in Štrcina, je pred državnim 
sodiščem za zaščito države v Beogradu 
rekel: »Z vzkliki, ki govore o »samo
stojni Sloveniji« nihče v Sloveniji nik
dar ne misli delati propagande za od
delitev Slovenije iz državne skupnosti. 
Že drugi tovariši so razložili, da v Slo
veniji v tej skupini nihče ni nikoli mi
slil na kako oddvojitev naših pokrajin 
iz državne skupnosti Jugoslavije. Slo
venci so, to lahko mirno trdim, najod
ločnejši Jugoslovani v državnoprav
nem smislu.« 

V obrambi bivšega poslanca Štrcina 
pa je izjavil: »Naša skupina je to drža
vo soustanovila. Naš voditelj dr. Anton 


